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Αρ. πρωτ. 021α/2018 

                                                                                           Βαλτεσινίκο 15 Αυγούστου 2018 

ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 8/2018 

1. Στα γραφεία του “Χορεσίβιου”, σήμερα την 15-08-2018 και ώρα 19:00, συγκλήθηκε το Έκτακτο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ».  

2. Παρόντες ήταν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, Παπαπέτρου 
Γεωργία, Νταλιακούρας Θεράπων, Σαρτζετάκης Εμμανουήλ & Παναγιωτακόπουλος Βασίλης. Κατά την 
ψηφοφορία λήψης απόφασης και μετά τηλεφωνική ενημέρωση, συμμετείχε και ο Βασιλικός Παναγιώτης 
ο οποίος, λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων, ευρίσκεται στην Ρόδο. 

3. Μοναδικό θέμα που περιλαμβάνεται στην Ημερήσια Διάταξη είναι η συμμετοχή του χορευτικού 
τμήματος του ‘Χορεσίβιου’ στην Μουσικοχορευτική Βραδιά που διοργανώνει ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Βαλτεσινίκου ‘ Η Κοίμηση της Θεοτόκου’ 

4. Μετά λεπτομερή διαλογική συζήτηση των μελών του ΔΣ, η οποία, μετά αποδοχή όλων των 
συμμετεχόντων, μαγνητοφωνήθηκε και συνοδεύει το παρόν πρακτικό, το Διοικητικό Συμβούλιο 
ΟΜΟΦΩΝΑ κατέληξε στις παρακάτω αποφάσεις: 

a. Το χορευτικό τμήμα του συλλόγου, μετά την υβριστική και αδικαιολόγητη φραστική 
επίθεση που δέχθηκε η Πρόεδρος του συλλόγου από τον Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου ‘Η 
Κοίμηση της Θεοτόκου’, αποφάσισε ομόφωνα ΝΑ ΜΗΝ συμμετάσχει στην μουσικοχορευτική εκδήλωση 
της Παρασκευής 17 Αυγούστου 2018. 

b. Να αποστείλει ενημερωτικό ηλεκτρονικό μήνυμα προς τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Βαλτεσινίκου ‘Η Κοίμηση της Θεοτόκου’ σχετικά με την απόφαση αυτή και να ενημερώσει ότι μετά 
10ήμερο, εάν επιθυμούν, μπορούν να παραλάβουν τα επίσημα από-μαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

c. Να εκδώσει ανακοίνωση με το ακόλουθο κείμενο «Ο Μουσικοχορευτικός & Λαογραφικός 
Σύλλογος Βαλτεσινίκου ‘Χορεσίβιος’ με έκτακτη σύγκληση του Διοικητικού του Συμβουλίου, μετά την 
υβριστική και αδικαιολόγητη φραστική επίθεση που δέχθηκε η Πρόεδρος του συλλόγου από τον 
Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου ‘Η Κοίμηση της Θεοτόκου’, αποφάσισε ομόφωνα να μην 
συμμετάσχει στην μουσικοχορευτική εκδήλωση της Παρασκευής 17 Αυγούστου 2018. Το Διοικητικό 
Συμβούλιο ζητάει συγνώμη από τα παιδιά, τους γονείς, τους κατοίκους και τους επισκέπτες του 
Βαλτεσινίκου.» 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. 
Σχέσεων 

Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. 
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Ο Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
AΦΡΟΔΙΤΗ 

 
 

 


